Дополнительное образование

Удивили даже Шапокляк

24 ноября в конференц-зале Дома детского творчества состоялся праздник, посвященный Дню матери. Все ребята пришли со своими любимыми мамочками и бабушками. 

Педагоги со своими воспитанниками подготовили красочное мероприятие, к участию в котором были привлечены дети абсолютно разных возрастов.
Особое внимание было уделено, конечно, маленьким «Любознайкам» (от четырех до шести лет). Малыши пели, танцевали, рассказывали стихи, разгадывали загадки, отвечали на вопросы о своих мамах («Что лучше всего готовит твоя мама?» - спрашивает Елена Александровна. – «Котлеты!»- уверенно отвечает мальчик). А ведь занятия в творческом объединении  «Любознайка» начались всего пару месяцев назад, поэтому данное выступление стало для ребят первым дебютом, с которым они успешно справились. Но, на мой взгляд, все же самым главным является то, что к каждому ребенку имеется индивидуальный подход. И действительно, есть ребята шебутные, которых можно и приструнить лишний раз, а есть, напротив, очень стеснительные – они бы и рады стараться, но боятся выделиться. Вспоминая себя в детстве, жалею, что не было в мое время таких занятий. Потому что именно для тихонь, каковой была и я, важнее всего не развитие творческих способностей, а непосредственное общение, как с детьми, ведь каждый хочет иметь друзей, так и со взрослыми, понимающими и всегда готовыми прийти на помощь. Так что именно за воспитательную, коммуникативную работу, хочется сказать педагогам  ДДТ огромное спасибо. Уверена, что многие родители ко мне присоединяться. 

Но не будем останавливаться только на малышах. Как уже было сказано ранее, совместно с ними выступали и дети постарше. Иллария Борисова с глубоки чувством играла на фортепиано , и даже исполнила для своей мамы вальс собственного сочинения, а занималась с ней все это время преподаватель музыки В.Ю. Андреева. Под руководством педагога  О.А. Дворниковой Фомина Кристина,  Борисова Илария,  Виктория Катковская и Татьяна Розе играли на блок - флейте. С добрыми пожеланиями  обратилась к мамам    директор ДДТ М.В. Михайлова

Кульминацией праздника  стало появление Шапокляк, недовольной тем, что забыли ее пригласить на праздник. Уж и крыской Лариской своей она всех пугала, и дождь насылала на обидчиков, но не забывала при этом выпрашивать комплименты в свой адрес. Настолько удачным получился образ, что не сразу удалось в нем узнать милейшую Марину Николаевну Кольцову.
Но, погруженная в атмосферу праздника и Шапокляк успокоилась, тем более, что получила она так желанные ею комплименты, да и на выступление ребят посмотрела. Мальчики и девочки из танцевальных объединений  (руководители Х.Х. Тагирова и Е.В. Пугач) станцевали «Самбу», «Берлинскую польку», а «Любознайки» исполнили танец «Мамонтенок». Довольная таким поворотом событий Шапокляк провела конкурс загадок, да не простой, а о хороших манерах. 
В завершение мероприятия Батня Кристина прочитала стихотворение про семью, Бросова Виктория спела песню, да так задорно, что один из гостей – малыш не больше двух лет - слез с маминых рук и пустился в пляс. Тоже, видно, растет будущий артист. Но самой трогательной частью мероприятия было стихотворение «Откуда я взялся ?» в исполнении Емельянова  Максима, которое он исполнил вместе с мамой Натальей.

После концерта дети подбежали к своим мамам и подарили им открытки, сделанные своими руками, и все желающие отправились на чаепитие.   
Алина Гильфанова

