Концерт, посвящённый Дню защитника Отечества.
25 февраля  в конференц-зале Дома детского творчества состоялся праздник, посвященный Дню защитника Отечества. 
Ребята из всех  творческих объединений пригласили своих пап, дедушек, братьев на праздник. Мы от всей души пожелали  им творческих успехов, счастья, благополучия и всего самого доброго!  Трудности, встречающиеся на  пути, будут всегда легко преодолимы. Крепкого здоровья, душевного тепла и праздничного настроения!

 Мам пришло конечно по- больше, ведь они ещё и костюмеры по совместительству у своих артистов.
Педагоги со своими воспитанниками в качестве подарка подготовили концерт, к участию в котором были привлечены дети абсолютно разных возрастов. Это наши «Любознайки», они с предыдущего концерта, посвященного Дню матери, успели подготовить новый репертуар: читали стихи, пели песни, играли на инструментах и даже показали два мини кукольных спектакля.(руководители Андреева В.Ю., Алексеева Е.А., Кольцова М.Н.). Состав  ансамбля духовых инструментов пополнился ещё одним участником. К девочкам  Катковской Виктории, Фоминой Кристине, Лебедевой Виктории присоединился Романюк Егор. Они подготовили два номера. (руководитель Дворникова О.А.). Девочки из вокальной группы Васильева Аля, Алексеева Полина, Борисова Илария исполнили песни на военную тему и о том, как счастливо и беззаботно живётся детям , когда мир во всём мире.(руководитель Андреева В.Ю.). Конечно, украшением любого нашего праздника и умилением являются юные воспитанники спортивного бального танца «Глория» (рук. Тагирова Х.Х.). 
Кульминацией концерта   стало выступление Иванова Евгения, воспитанник Фарчук Ф.М. Он под гитару исполнил песню В. Цоя «Звезда по имени Солнце». 
