ОБРАЗОВАНИЕ ДЛИНОЮ В ЖИЗНЬ.

27 мая 2014 года в городе Пскове состоялся Форум «Образование длиною в жизнь», организованный Региональным отделением ООО «Союз пенсионеров России» по Псковской области.
Состоял Форум из 2-х частей: I часть – региональный конкурс по компьютерному многоборью, среди пенсионеров – проходил в зале заседаний Администрации Псковской области. В конкурсе приняли участие представители 23 районов области. Наш район представляла член местного отделения СПР – Артюшина Зоя Георгиевна. 
II часть Форума проходила в Псковском Академическом театре драмы, более 500 человек приняли в нём участие – это члены СПР, представители местных организаций СПР области, ООО «Сбербанка», слушатели Университета третьего возраста, представители общественных организаций, волонтёры.
Открыла Форум председатель правления Регионального отделения ООО «Союза пенсионеров России» по Псковской области Косенкова Елена Александровна. Собравшихся приветствовали: первый заместитель Губернатора Псковской области Емельянова Вера Васильевна и заместитель председателя Псковского областного Собрания Полозов Б.Г.
Руководитель Университета третьего возраста Мельничук С.А. рассказала о важности и необходимости обучения, о людях, которые готовы учить и учиться, об истории университета третьего возраста и представила свою команду – это старосты групп, волонтёры, преподаватели и организаторы. Им были вручены благодарственные письма и цветы. Затем состоялось вручение дипломов первым слушателям университета третьего возраста.

Были объявлены победители Первого регионального конкурса по компьютерному многоборью и вручены призы победителям. Наша участница Артюшина Зоя Георгиевна достойно представила свой район, она также получила диплом,  памятные призы и подарки.

Местное отделение ООО СПР благодарит Главу Администрации Сидорук Ларису Владимировну за понимание, помощь и предоставленную возможность  в участии Форума.

                                   Председатель местного отделения СПР Михайлова М.В.
