
В Доме детского творчества прошла районная акция  памяти
«СОЛДАТСКИЙ ПЛАТОК»

"Солдатский платок» - это памятник солдату – защитнику Отечества. Уже многие годы отделяют нас от суровых дней войны. Уходит поколение, вынесшее её тяжелый груз. Но народная память сохранит и немеркнущий подвиг, и неслыханные страдания, и непреклонную веру людей. Мы не должны забывать тех, кто сражался за нашу Родину! 

Не о всех воинах написано в книгах, не каждому можно поставить памятник. А вот изготовить платок можно. И тем самым внести свой вклад в увековечивание памяти о родных, близких, знакомых.

Солдатская доля всегда была нелегка, особенно тяжела она была в царские времена, когда служить приходилось 25 лет. Трагична она и во время войн.

 До 1917 года, когда молодого человека отправляли в армию, он собирал у себя дома своих друзей. И они все вместе готовили так называемый платок солдата.

Солдатский платок -  это целое искусство. Вместе сшивались два-три больших платка, украшались бусами, лентами. 

          Когда платок  был готов, оценивать его приходили родственники, соседи. Проводы длились всю ночь: пели солдатские песни, частушки,  плясали. Во время застолья все говорили призывнику напутственное слово, ободряли, желали достойно отслужить.
     Районная Акция проводилась с 20 марта по 10 мая 2013 года Пыталовской районной общественной детской организацией «Рубеж» совместно с  Домом детского творчества.                                                                                                         
 Участниками Акции памяти «Солдатский платок» стали  учащиеся образовательных учреждения, члены детских и молодежных общественных организаций Пыталовского района и все желающие.

Участники Акции,  использовали  кусок любой ткани, размером 38х38 сантиметров  (+ 2см по краям для сшивания в итоговое единое полотно), изготавливали из этого куска стилизованный солдатский платок. 

На платке необходимо было написать или вышить фамилию, имя, отчество участника Великой Отечественной войны, его воинское звание,  профессию или должность в военное время, года жизни (гибели).  По желанию участников, в некоторых работах  добавлялась любая информация,  декоративные элементы (рисунки, стихи и т.д.). Важно, чтобы это были родные, близкие участников Акции. Все, присланные и изготовленные детскими руками,  платки были сшиты в одно единое  полотнище. 

Победителями районной акции «Солдатский платок» стали:

Учащиеся МБОУ «Белорусская средняя общеобразовательная школа»: Поликарпов Роман, Бабурина Елизавета, Терещенко Диана, Ельцова Елена, Терещенко Михаил, Мартинович Анастасия, Евтощук Влад, Вересова Яна, Косовцов Игорь, Мартынова Виктория, Котегова Полина, Сулимовская Екатерина, Солодянкина Анна, Никитчин Никита, Будяченко Полина, Солодянкина Ольга, Андреева Диана, коллектив отряда «Дети России». 

МБОУ «Линовская средняя общеобразовательная школа» Иванова Екатерина, Дубинина Анастасия, Баринова Виктория, Емельянова Ирина, Емельянова Галина, Лохманова Олеся, Панова Ольга, Степанова Марина, Раджабова Александра, Антонова Татьяна, Васильева Дарья, Потапова Мария, Раджабова Нина, Сергеев Кирилл, Виноградова Татьяна, Платонова Александра, Мустерман Карина, Орлова Юлия.
Учащиеся ГБОУ «Пыталовская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 1и 2 вида»:  Трофимов Егор, Пожаров Дмитрий, Румянцев Михаил, Волдаева Алена, Краевой Никита, Дмитриева Ульяна.
ПУ-19 Никитин Иван, Лашкова Нина.
МБОУ «Пыталовская средняя общеобразовательная школа им.А.А. Никонова» Афанасьева Дарья и Афанасьева Ольга
МБОУ «Вышгородецкая основная общеобразовательная школа» Махнова Елена. 
Демонстрация полотнища из многочисленных платков была осуществлена 9 мая 2013 год. Сейчас полотно  передано на хранение в экспозицию «Наши дела» МБОУ ДОД Пыталовский районный Дом детского творчества.
Работа будет продолжена в последующие годы, дополняя полотнище. 
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