

МЫ ПОБЫВАЛИ 13 ЯНВАРЯ, ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ВИТЕБСКОЙ ЕПАРХИИ.

Мы – дети Дома детского творчества, Линовской и Белорусской средних школ. Среди детей, посетивших эту елку, были ребята из воскресных школ нашего района. Всего 25 человек.       Елка проходила  в круглом зале Духовной семинарии. В концерте принимали участие 13 коллективов Воскресных школ, которые работают при Храмах Витебской области. И хотя мы на этой елке второй раз, в этот раз мы были в качестве артистов.     Наш коллектив представляли творческие объединения хореографии под руководством Е.В. Пугач и Х.Х. Тагировой. Мы на концерте увидели талантливых детей Белоруссии, которые пели, танцевали, показывали театрализованное представление, играли на музыкальных инструментах. Зрители с восторгом принимали все выступления. Наши коллективы зрители встретили с особым восторгом. Аплодисменты  не умолкали  в течение всех  наших номеров. Не смотря на волнение детей, наше выступление было очень достойным. За что мы получили две грамоты Витебской епархии Белорусской Православной Церкви  и сладкий подарок  три торта.   Этот праздник был наполнен радостью, светом, миром, покоем. Сюда пришли дети со своими родителями. Все это очень объединяет семью, но объединяет не просто праздник — объединяет, в первую очередь, благодать Божия.  После елки мы отправились в трапезную  Свято-Казанского Маркова мужского  монастыря, где всю нашу группу встречал иеромонах Амвросий. Мы пили вкусный монастырский чай с конфетами, печеньем и тортами и общались.    

   Также мы побывали в парке военной техники под открытым небом на площади Победы и зоопарке.

        А вечерний Витебск произвел удивительное впечатление на нас, своим красивым, праздничным убранством.  

    Эта поездка подарила нам ощущение радости и оставила незабываемые впечатления и не оставили равнодушными ни нас ни наших родителей.

     Мы выражаем особую благодарность  директору Дому детского творчества М.В. Михайловой за предоставленную возможность побывать на этом празднике.

    Поездка  незабываемая! Осталось желание посетить Витебск  еще раз.

