

Под знаком ромашки прошел в Доме детского творчества 8 июля праздник семьи, любви и вернос​ти. Эти цветы украшали стены, красовались на груди у каждого приглашенного. Собрались здесь как молодые семьи, так и со стажем, которые прошли вместе по дорогам жизни не один деся​ток лет. В этот день вспоминают святых Петра и Февронию, чей супружеский союз стал символом любви, верности. Легенду об этих святых рассказала гостям директор ДДТ Маргарита Васильевна Ми​хайлова. Глава Пыталовского райо​на, начальник Отдела ПФР Елена Вадимовна Крылова, поздравляя всех с праздником, отметила, что семья — это ячейка общества. С семьи все начинается, все зарож​дается, и чем будут сплоченнее и крепче семьи, тем счастливее мы будем. Затем она и заместитель Главы Администрации Пыталовского района Вера Михайловна Кондратьева вручили госу​дарственный сертификат на материнский (семейный) ка​питал, а также и подарки Та​тьяне и Денису Михайловым в связи с рожде​нием второго ребенка.
А потом стали говорить о люб​ви и влюбленности (одно ли это понятие), как сохранить семью, кто главный в семье, какие есть семейные традиции. Секретами семейного долголетия поделились с молодежью «старожилы». Семья Шарифуллиных, которая в этом году отметит сапфировую свадь​бу — 45 лет совместной жизни, подчеркнула, что нужно друг друга жалеть и прощать, ведь жизнь прожить — не поле перейти. Юта Филипповна Гайдук, пришедшая на праздник с внучкой, сказала, что считает главным в семье терпение и любовь. А ей верить можно, ведь в прошлом году они с мужем про​шли 50-летний рубеж совместной жизни. А вот семья Тимофеевых как раз 8 июля подошла к 35-летнему юбилею. Они праздновали в этот день коралловую свадьбу. Их девиз семейного счастья — мудрость и лояльность.
А праздник продолжался. Дети читали стихи, одевали кукол Ан​дрюшку и Вовку на прогулку, пили сок, ели конфеты и печенье. Апо​феозом праздника стал творческий флешмоб: в зал внесли большой лист ватмана и предложили детям нарисовать все, что касается се​мьи, жизни. Уст​роившись на полу, цветными мелками ребята старатель​но вырисовывали солнце, небо, де​ревья, птиц, маму с папой.
Праздник за​вершился песней о семье.

