О районном этапе IV Международного конкурса юных чтецов 

«Живая классика 2015»

Районный этап IV Международного конкурса юных чтецов «Живая классика 2015»  прошёл  в  МБОУ ДОД Пыталовский районный Дом детского творчества       10 марта 2015 года.  Целями  и задачами данного конкурса являются:
· Пропаганда чтения среди детей 

· Расширение читательского кругозора

· Возрождение традиций семейного чтения

· Повышение общественного интереса к библиотекам

· Повышение уровня грамотности населения

· Поиск и поддержка талантливых детей 

· Повышение интереса к современной русской литературе у детей и юношества

 Участники Конкурса  учащиеся шестых и седьмых классов средних и основных школ Пыталовского района (Линовская Белорусская, Гавровская школы) и города Пыталово (Пыталовская школа).
Всероссийский Конкурс чтецов «Живая классика»— соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. В рамках Конкурса участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в базовый уровень следующей школьной программы по литературе


 Критерии оценивания:


- выбор текста произведения;


- грамотная речь;


- артистизм исполнения;


- глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.

Подведение итогов и награждение


Выступление конкурсантов оценивало  жюри: Романюк Вера Ивановна, Сорокина Нина Евгеньевна, Филиппова Ольга Сергеевна. Победителей наградили  дипломами и книгами,  остальные чтецы тоже получили дипломы за участие и памятные сувениры. 
